
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO DE TITULACIÓN DE
INFORMÁTICA CELEBRADA EL 23 DE JUNIO DE 2016

A las 12:30 horas del 23 de junio de 2016 se reúne, en segunda convocatoria, en
el Aula 1.5 de la E.T.S. de Ingenierías Informática y de Telecomunicación, el pleno
del Consejo de Titulación de Informática en sesión ordinaria para tratar el siguiente
orden del día: 

1. Aprobación del Acta de la sesión anterior (05-02-16).

2. Informe del coordinador.

3. Cobertura de vacantes de los representantes de estudiantes en las 
comisiones dependientes del consejo.

4. Asuntos de trámite.

5. Ruegos y preguntas.

Con los siguientes asistentes: 

Alcalá Fernández, Jesús

Cabrera Cuevas, Marcelino

Damas Hermoso, Miguel

Fajardo Contreras, Waldo 

García Miranda, Jesús 

Garrido Bullejos, José Luis

Gómez Hernández, José Antonio

Gutiérrez Vela, Francisco Luis

Herrera Maldonado, Luis Javier

Maldonado Arroyo, Jesús José María

Mantas Ruiz, José Miguel

Martínez Baena, Javier

Martínez Rodríguez, Adolfo Manuel

Mateos Delgado, Javier

Molina Castillo, Paula



Paderewski Rodríguez, Patricia

Prados Suárez, Belén

Ramos Muñoz, Juan José

Requena Ramos, Ignacio

Robles Pérez, Salvador

Sandoval Schmidt, Guillermo

Torres Prieto, Juan Jesús

Villar Castro, Pedro

Preside la sesión el Coordinador del Consejo de Titulación, D. José Miguel Mantas
Ruiz y actúa como secretario D. Jesús García Miranda. 

Excusan  su  ausencia  los  profesores  Javier  Abad  Ortega,  José  Alfredo  Cañizo
Rincón,  Pedro  Cartujo  Casinello,  Jesús  González  Peñalver,  Francisco  Herrera
Triguero, Pilar Muñoz Rivas y la representante del Personal de Administración y
Servicios M. Ángeles Ruiz Sanmiguel.

1. Aprobación de  actas de las sesiones anteriores.

Está pendiente de aprobación el acta de la sesión del 10 de septiembre de
2015  (ordinaria)  y  de  la  sesión  del  23  de  septiembre  de  2015
(extraordinaria). Ambas fueron remitidas a todos los miembros del Consejo.

Se aprueban por asentimiento.

2. Informe del Coordinador.

El Coordinador informó de los siguientes asuntos:

• Entre los días 16 y 18 de mayo vino a la Escuela una comisión
evaluadora dentro del proceso de renovación de la acreditación del
título. Dicha comisión se reunió con los diferentes colectivos (PAS,
egresados, profesores y empresas).

A la espera de que nos envíen el informe, la impresión es que todo
fue bien.

Falta  una  tercera  fase  del  proceso  en  la  que  se  nos  enviará  un
informe  preliminar  con  recomendaciones  y  modificaciones  al  que
habrá que dar respuesta antes de que nos envíen el informe final.

• El  profesor  Eladio Garví,  del  Departamento  de Lenguajes y
Sistemas Informáticos ha causado baja en el Consejo de Titulación.
Su puesto será ocupado por Pedro Villar Castro.



• Se  han  celebrado  las  charlas  de  especialidad  para  los
alumnos del Grado, y se ha mantenido una reunión informativa con
los estudiantes sobre el Máster profesional y sobre la evaluación de
los Trabajos Fin de Grado. 

• En el mes de septiembre habrá una nueva reunión sobre el
Máster  profesional  y  en  octubre  tendrá  lugar  una  reunión  de
bienvenida a los alumnos del Máster. 

• Hay 57 alumnos que van a presentar el Trabajo Fin de Grado
en la convocatoria de Junio-Julio. La cifra es muy superior a la de
años anteriores.

• En cuanto se aprueben los Planes de Ordenación Docente de
los departamentos y se fijen los horarios del Centro se procederá a
recopilar  las  guías  docentes  de  las  asignaturas  del  Grado  y  del
Máster.

• El día 15 de Junio finalizó su mandato (el de coordinador). Por
tal motivo, la comisión permanente, en cumplimiento de la normativa
vigente ha elaborado un calendario electoral que desemboca en la
votación para elegir nuevo coordinador el día 5 de julio. De momento
hay una persona que ha presentado su candidatura.

Para que se pueda celebrar la votación es necesario que asistan al
menos un 50% de los miembros del Consejo de Titulación.

En su despedida el coordinador afirmó que han sido cuatro años de
duro  trabajo  y  que  desea  dedicarle  tiempo a  su  labor  docente  e
investigadora.

Se ofrece como apoyo para el nuevo coordinador y espera seguir
aportando para la mejora de la docencia tanto desde el Consejo de
Titulación  como  desde  la  Comisión  de  Planificación  y  Mejora  del
Centro.

Agradece el apoyo y las sugerencias recibidas durante estos cuatro
años por parte de los diferentes colectivos y considera que con el
esfuerzo de todos, la calidad de la docencia en nuestra escuela está
mejorando  y  continuará  así  en  los  próximos  años.  Este
agradecimiento va dirigido especialmente:

➢ Al  equipo  directivo  del  Centro  (Joaquín,  Nicolás,
Victoria, Mancia, Antonio, Gabriel, Juan José y Manolo).

➢ Al secretario del Consejo de Titulación.

➢ Al equipo de subcoordinadores del Máster (José María
y María Isabel) por sus tareas de coordinación y gestión de las
prácticas de empresa, la asignatura de Proyectos y el Trabajo



Fin de Máster.

➢ A  los  miembros  de  la  Comisión  de  Garantía  de  la
Calidad del Grado y del Máster por todo el trabajo realizado.

➢ A los miembros del PAS que han ayudado a las distintas
Comisiones, especialmente a M.ª Ángeles Ruiz.

➢ A los miembros de las distintas comisiones del Consejo
(comisión  de  convalidaciones,  comisión  de  horarios,  junta
electoral) así como a los profesores que han realizado tareas
de coordinación de semestre o de módulo en el Grado o en el
Máster.

➢ A todos los miembros del Consejo por sus aportaciones
en la toma de decisiones más sensatas.

➢ A todo  el  profesorado  de  los  títulos  por  el  esfuerzo
realizado para  adaptarse  al  Espacio  Europeo de Educación
Superior.

3. Cobertura de vacantes de los representantes de estudiantes en
las  comisiones dependientes del Consejo

Puesto que nuevos estudiantes se han incorporado recientemente al
Consejo, Salvador Robles que participaba en todas las comisiones
deja su puesto a otros compañeros.

Él  permanece  en la  Comisión  de  Garantía  de  la  Calidad y  en  la
Comisión Permanente. Para el resto de comisiones se proponen los
siguientes representantes:

- Comisión de convalidaciones: Guillermo Sandoval Schmidt.

- Comisión de horarios: Juan Jesús Tomás Prieto.

- Junta electoral: Jesús José María Maldonado Arroyo.

- Comisión de prácticas académicas externas: Paula Molina Castillo.

Al haber solo un candidato para cada puesto, se aprueban todos los
cambios.



4. Asuntos de trámite.

No hubo.

5. Ruegos y preguntas.

El profesor Ignacio Requena expresa públicamente su agradecimiento al
coordinador  por  sus  cuatro  años  de  gestión.  Lo  hace  extensivo  al
secretario.

Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las trece horas y diez minutos.
De todo ello doy fe como Secretario del Consejo, en Granada a 23 de junio de dos
mil dieciséis. 

VºBº El Coordinador El Secretario 

D. José Miguel Mantas Ruiz D. Jesús García Miranda


